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Dotyczy: Postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego w trybie przetargu
nieograniczonego na: Kielecki Rower Miejski — zadanie | Budowa
i przebudowa sciezek rowerowych ul.Sandomierska — od ul. Zrédiowej do
ul. Szczecinskiej — w systemie zaprojektuj i wybuduj
Postepowanie nr WZP.26.1.59.2020

I. Gmina Kielce - Miejski Zarzad Drég w Kielcach (zwany dalej ,Zamawiajacym”),
dziatajac na podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamowien publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz.1843 z p6zniejszymi zmianami), zwanej
dalej PZP, w zwigzku z art. 90 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Przepisy
wprowadzajgce ustawe — Prawo zaméwien publicznych (Dz. U z 2019 r. poz. 2020
z pézn. zm), w zwigzku z wplynieciem zapytan, udziela wyjasnien dotyczgcych tresci
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia:

Pytanie 1
W zwigzku z duzym zakresem rob6t obejmujgcych wykonanie zadania tj.:
e przeprowadzeniem wizji lokalnej
e dokonaniem inwentaryzacji elementow drogowych i innych elementéw
majacych wptyw na cene koncowg
e zapoznaniem sie z zataczong dokumentacja
e zebraniem ofert od podwykonawcéw i dostawcéw oraz formutg przetargu
projektuj i buduj jak i niecodzienng sytuacjg majaca zwiazek z ograniczeniami
wprowadzonymi w zwigzku z wirusem Covid 19, w tym pracg wielu firm
podwykonawczych w ograniczonym zakresie co znacznie utrudnia uzyskanie
wycen od podwykonawcow i dostawcdw. Jak rowniez okres Swigteczno —
noworoczny (8dni), powoduje ze, wiele oséb przebywa na urlopach i wraca do
pracy 07.01.2021.
W zwiazku z tym prosimy o przesuniecie terminu sktadania ofert o co najmniej dwa
tygodnie w celu przygotowania rzetelnej i obarczonej jak najmniejszym btedem
kalkulacyjnym wyceny. Pragniemy aby oferty na roboty finansowane z publicznych
pieniedzy miaty odpowiedni rzetelny poziom cenowy a na to potrzebny jest niezbedny
czas.
Odpowiedz:
Zamawiajacy przesunagt termin sktadania ofert pismem WZP.26.1.59.2020 z dnia
07.01.2021r.



Pytanie 2

W zwigzku z ogtoszeniem przetargu w dn. 22.12.2020 termin zadawania pytan
Zamawiajgcemu mija 04.01.2021. Okres swigteczny i noworoczny (8dni), powoduje
Zze, wiele osob bierze urlopy pomiedzy dniami $wigtecznymi i wraca do pracy
07.01.2021, na 3 dni roboczych przed przetargiem. W zwigzku z tym prosimy
0 zapewnienie ze, Zamawiajacy bedzie udzielat odpowiedzi na pytania wptywajace po
ustawowym terminie.

Odpowiedz:

Zamawiajacy udzielit odpowiedzi na wszystkie zadane pytania ztozone ww.
postepowaniu.

Pytanie 3

Wedtug zapiséw SIWZ, wykonawca na wykonanie catosci przedmiotu zamowienia ma
15m-cy , w tym 5 miesiecy na opracowanie dokumentacji projektowej. Wykonanie
projektu budowlanego i uzyskanie wszelkich niezbednych decyzji (Pozwolenie Wodno-
Prawne, Decyzja Srodowiskowa, Pozwolenie na Budowe, Pozwolenie na wycinke oraz
innych), moze trwa¢ okoto 18-mcy co razem z czasem na wykonanie robot
budowlanych 10 miesiecy, daje 28 miesiecy na wykonanie cato$ci przedmiotu
zamowienia. Dlatego przedstawiony przez Zamawiajgcego termin jest nie realny do
uzyskania. Prosimy o zmiane terminy wykonania. Prosimy o okreslenie jakim trybem
bedzie realizowane przedsigwziecie, Czy pozwolenie na budowe czy zgtoszenie oraz
wskazanie jakie decyzje administracyjne do uzyskania przewiduje Zamawiajacy.

Odpowiedz:

o Zamawiajgcy podtrzymuje swoje stanowisko w sprawie wykonania catosci
zamowienia w ciggu 15 m-cy od dnia zawarcia umowy, w tym 5 miesiecy
na opracowanie dokumentacji projektowej. W opinii Zamawiajacego termin ten jest
wystarczajacy na zrealizowanie wszystkich prac objetych przedmiotem
Zamowienia. Nalezy podkresli¢, ze powyzsze terminy wynikajg z podpisanej umowy
o dofinansowanie  z Europejskim  Funduszem  Rozwoju  Regionalnego
znak RPSW.03.04.00-26-0050/18 z dnia 19.12.2019r.

o Tryb realizacji przedsiewziecia uzalezniony bedzie od przyjetych rozwigzan
projektowych podobnie jak decyzje administracyjne jakie musi uzyskac
Wykonawca.

o Decyzje, opinie, uzgodnienia, ktére nie wynikajg bezposrednio z przepiséw prawa
a ktére Zamawiajgcy dodatkowo wymaga zostaty wskazane w Programie
Funkcjonalno — Uzytkowym.

o W Programie Funkcjonalno — Uzytkowym zostato zatgczone pismo znak GKS-
IV.6220.1.2020 z dnia 22.01.2020 r. w ktérym stwierdzono, ze powyzszy odcinek
nie kwalifikuje sie do przedsiewzie¢c mogacych znaczaco oddziatywac
na $rodowisko  wymagajacych uzyskania  decyzji o  $rodowiskowych
uwarunkowaniach.

Il. Ponadto Zamawiajgcy dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 4 Ustawy z dnia 29
stycznia 2004 r. PZP, zmienia tres¢ specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia
w zakresie:



1) Rozdziatu XIV pkt 7 - Instrukcji dla Wykonawcéw SIWZ, ktory otrzymuje
nastepujgce brzmienie:

»,Rozdzial XIV. Opis sposobu obliczenia ceny

7. Promocja projektu powinna by¢é zgodna z wymogami, o ktérych mowa
w rozporzgdzeniu ogélnym, Rozporzadzeniu Wykonawczym Komisji (UE) nr 821/2014
z dnia 28 lipca 2014 r. oraz Podrecznikiem wnioskodawcy i beneficjenta programow
polityki spojnosci 2014-2020 w zakresie informacji i promoc;ji.

Dziatania informacyjne i promocyjne skierowane do odbiorcéw bedg realizowane
przez Wykonawce poprzez:

- Tablice informacyjne o wymiarach A3 zamontowane na odcinku trasy rowerowej
(szt. 2),

- Prowadzong dokumentacje fotograficzng z postepu w realizacji robét na ptycie
CD/DVD z oznaczeniami promujgcy przedmiotowy Projekt (przekazywana co miesigc).
Lokalizacja stanowisk powtarzalna.”

2) Zatacznika nr 8 pkt 1 lit g) - Opis przedmiotu zamoéwienia

Z uwagi, ze zamoéwienie nie obejmuje budowy os$wietlenia ulicznego (zatozono
jedynie przebudowe w razie konieczno$ci) z dokumentacji projektowej zrealizowane;j
przez Biuro Projektowe Contek Projekt (zatacznik nr 7) usunieto TOM 1B projekt
oswietlenia.

Zamawiajgcy, w zataczeniu przekazuje obowigzujgcg w niniejszym postepowaniu
ww. dokumentacje.

Jednoczesnie Zamawiajgcy zawiadamia, ze zmiana tresci SIWZ nie prowadzi do
zmiany tresci ogtoszenia o zamowieniu.

Zamawiajacy informuje, ze terminy sktadania i otwarcia ofert nie ulegajg zmianie.

Zamawiajacy informuje, ze odpowiedzi na pytania oraz modyfikacja SIWZ zostaty
zamieszczone na Platformie (https://platformazakupowa.pl/pn/mzd kielce)
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